

ERRATUM

Artigo “Occurrence of gastric ulcers in horses exercised on a treadmill” publicado no fascículo v46n5 de maio de 2016 da Ciência Rural, onde se lia:

“Vanessa Aparecida Feijó”

leia-se:

“Vanessa Aparecida Feijó de Souza”

Para a versão correta, acesse:

<http://www.scielo.br/pdf/cr/v46n5/1678-4596-cr-46-05-00909.pdf>